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午前１０時１６分 開会 

○奥岩分科会長 ただいまより予算決算委員会総務政策分科会を開会いたします。 

 先ほどの本会議で予算決算委員会に付託された議案のうち、当分科会の審査担当とされ

ました議案１件について審査いたします。 

 議案第２号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第１３回）のうち当分科会所管

部分を議題といたします。 

当局の説明を求めます。 

 相野都市創造課長。 

○相野都市創造課長 議案第２号、令和３年度米子市一般会計補正予算（補正第１３回）

のうち総合政策部所管部分につきまして説明いたします。説明は、別途お配りしておりま

す歳出予算の事業の概要にて行わせていただきます。 

 ９ページをお開きください。下段のまちなかウォーカブル推進事業（米子駅周辺地区）
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としまして、１，４１０万円を計上しております。これは、歩いて楽しいまちづくりの推

進として居心地がよく歩きたくなるまちなかの形成のため、市道米子駅目久美町線の測量

設計に係る経費を計上するものです。別途お配りしております位置図の資料で補足説明を

させていただきます。表面の全体の位置図をご覧ください。本案件は、まちなかウォーカ

ブル推進として取り組みます３つのエリアのうち米子駅周辺エリアのものです。裏面をご

覧ください。市道米子駅目久美町線の米子駅の南側から県道米子環状線までの区間につい

てのものです。以上が総合政策部所管の補正予算の概要です。ご審議のほどよろしくお願

いいたします。 

○奥岩分科会長 当局の説明は終わりました。委員の皆様からの意見を求めます。 

 岡村委員。 

○岡村委員 １点お尋ねしたいと思います。この市道米子駅目久美町線、今回は測量設計

委託料ということなんですけども、この事業計画についてどういうふうに進捗を図ってい

く計画なのかこれについてお伺いします。 

○奥岩分科会長 相野課長。 

○相野課長 市道米子駅目久美町線の事業の進捗具合についてのご質問についてお答え

させていただきます。本年度補正予算で測量設計委託を発注いたしまして、来年度いっぱ

いかけまして測量設計の作業を進められるように考えております。その後、米子駅南側の

広場との工事の調整を図りながら、令和５年度以降工事の方に着手してまいりたいと考え

ておるところでございます。 

○奥岩分科会長 ほか、委員の皆様よろしかったでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、予算決算委員会総務政策分科会を暫時休憩いたします。 

午前１０時１９分 休憩 

午前１０時２０分 再開 

○奥岩分科会長 予算決算委員会総務政策分科会を再開いたします。 

 分科会長報告のための意見の取りまとめを行います。 

 御意見がありましたら発言をお願いいたします。 

〔「なし」と声あり〕 

○奥岩分科会長 それでは、特になかった旨、報告させていただきます。 

 以上で予算決算委員会総務政策分科会を閉会いたします。 

午前１０時２０分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。  
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